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Convenio de Seguridad Social entre Australia y Uruguay: preguntas frecuentes
Preguntas frecuentes sobre el Convenio de Seguridad Social entre Australia y Uruguay.
Acerca del Convenio
¿Cuándo se firmó el Convenio?
El Convenio se firmó el 26 de agosto de 2025.
¿Cuándo entrará en vigor el Convenio?
El Convenio entrará en vigor una vez que ambos países hayan completado todos los trámites legales y administrativos. Este proceso podría tardar hasta 2 años en completarse.
Proporcionaremos una actualización cuando comience el Convenio.
¿Qué establece el Convenio?
El Convenio ayudará a las personas que cumplan con los requisitos y que hayan vivido y/o trabajado en Australia y Uruguay a obtener pagos de seguridad social de cualquiera de estos países, a los que de otro modo no podrían acceder.
· Podría tener derecho si ha vivido en Australia como residente permanente o ciudadano/a australiano/a, o si ha realizado aportes al sistema de seguridad social de Uruguay.
· Podría solicitar una pensión de cualquiera de los países, sin importar dónde viva, ya sea en Australia o en Uruguay.
· Si vive en Uruguay, no necesitará regresar a Australia para solicitar la pensión australiana por jubilación (Australian Age Pension).
· Puede combinar el tiempo que ha vivido en Australia con los períodos de cotización al sistema de seguridad social de Uruguay para cumplir con los requisitos mínimos y acceder a una pensión.
Ejemplo: para obtener la pensión australiana por jubilación, una persona debe haber vivido en Australia durante un mínimo de 10 años. Sin embargo, según este Convenio, si ha vivido en Australia durante menos de 10 años, puede sumar el tiempo que contribuyó al sistema de seguridad social de Uruguay para cumplir con la regla de los 10 años y poder optar a la pensión australiana por jubilación.
El Convenio también ayudará a las empresas y a los trabajadores a evitar los pagos dobles de las contribuciones de fondos de pensión (superannuation) en Australia y de las contribuciones al seguro en Uruguay. Si una persona trabaja en un país durante un corto periodo de tiempo, la empresa o el trabajador sólo necesitará pagar las contribuciones del fondo de pensión o de seguro en su país de origen, no en ambos. La Tesorería y la Oficina de Impuestos de Australia (Australian Taxation Office) son las entidades encargadas de gestionar las reglas sobre la jubilación.
¿Qué pagos estarán cubiertos por el Convenio?
Para Australia, el Convenio cubrirá la pensión por jubilación.
Para Uruguay, el Convenio cubrirá las pensiones por jubilación, por discapacidad y las de sobrevivientes.
¿Cuándo puedo solicitar un pago según lo establecido en el Convenio?
Sólo se puede presentar una solicitud una vez que el Convenio entre en vigor. Proporcionaremos una actualización cuando esto suceda.
Visite el sitio web de Services Australia si desea verificar si cumple con los requisitos para la pensión australiana por jubilación según las normas habituales y sin considerar el Convenio. También puede llamar a Services Australia al 13 23 00.
¿Qué debería saber sobre la pensión australiana por jubilación?
· Debe cumplir con los requisitos de edad y de residencia.
· Generalmente, debe estar viviendo físicamente en Australia en el momento de presentar la solicitud, a menos que la presente en virtud de un convenio como este.
· La pensión australiana por jubilación depende de los ingresos y bienes del solicitante, es decir, que sus ingresos y activos pueden afectar a la cantidad que recibe.
Visite el sitio web de Services Australia para más información sobre la pensión por jubilación.
¿Cuánto recibiré de la pensión australiana por jubilación bajo el Convenio?
La tasa de la pensión por jubilación de una persona bajo el Convenio dependerá de su situación personal, incluyendo si forma parte de una pareja, dónde vive (Australia o Uruguay), cuánto tiempo vivió en Australia entre los 16 años y la edad de jubilación, cuánto recibe de pensión en Uruguay (la persona y/o su pareja) y cualquier otro ingreso o activo que tengan.
Sólo podrá presentar una solicitud de pensión por jubilación bajo este Convenio y averiguar cuánto recibirá de jubilación una vez que este Convenio entre en vigor.
Si vive en Uruguay
· La cantidad que recibirá dependerá del tiempo que haya vivido en Australia como ciudadano australiano y/o titular de una visa permanente entre los 16 años y la edad de jubilación.
· Si vivió en Australia por menos de 45 años en este periodo, recibirá una tasa proporcional.
Ejemplo: si vivió en Australia durante 20 años dentro de este período, recibirá 20/45 partes (aproximadamente un 44 %) de la pensión por jubilación, calculada según sus ingresos y bienes.
· Cualquier pensión uruguaya que usted o su pareja reciban, junto con cualquier otro ingreso o activo que usted o su pareja tengan, también puede afectar a su tasa.
Si vive en Australia
· Por lo general, es necesario haber vivido en Australia durante 10 años, con al menos 5 años consecutivos, para poder optar a la pensión por jubilación.
· Si no es así, el Convenio le permite utilizar el tiempo que pasó contribuyendo al sistema de seguridad social de Uruguay para cumplir con este requisito.
· Si utiliza el Convenio para cumplir con el requisito de los 10 años, su pensión por jubilación se reducirá en función de la pensión uruguaya que usted (o su pareja) reciba. Cualquier otro ingreso o activo que usted o su pareja tengan también puede afectar su tasa.
Una vez que una persona haya vivido en Australia durante 10 años como ciudadano australiano o titular de una visa permanente y ya no necesite el Convenio para calificar para la pensión por jubilación, su pensión uruguaya se considerará como cualquier otro ingreso.
Más información
Para obtener más información sobre cómo solicitar un pago bajo las reglas habituales, puede:
· Contactar a los Servicios Internacionales de Services Australia.
· Visitar su Centro de Servicios local de Services Australia.
· Consultar el sitio web de Services Australia para obtener información sobre qué países tienen convenios con nosotros (la página de Services Australia se actualizará cerca de la fecha de entrada en vigor del Convenio).
Para cualquier consulta sobre el Convenio, envié un correo electrónico a enquiries@dss.gov.au.
Visite el sitio web de la Oficina de Impuestos de Australia (Australian Taxation Office) para obtener información sobre el certificado de cobertura del fondo de pensión (super) para trabajadores en el extranjero.
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